

厚植中原创业热土 凝聚青年创新力量

省青企联参访知名企业走进焦作活动成功举办

温县工商联组织会长企业开展观摩交流活动

本报讯(记者齐云霞)为加强商会间的互通交流,日前,温县工商联组织商会会长企业观摩团到市直属部分商开展学习交流。温县商会会长、副会长等20余人参加。

观摩团首先到焦作市驻马店商会参观学习,详细了解该商会的发展情况。随后,双方围绕商会的内部管理制度、运行情况等进行交流,观摩团借机向他们介绍了温县太极拳、小麦种植、“四大怀药”种植、速食调味料等产业优势,并真诚希望该商会会员企业到温县发展投资合作。

随后,观摩团到焦作市浙江商会进行参观学习,双方围绕如何加强党建引领、发挥党支部职能、实现商会融合、实现资源共享、积极服务会员、促进规范管理、加强联系交流等方面进行了交流。

最后,观摩团到焦作市江苏商会参观学习,该商会秘书长刘明、监事长周建华分别就会员企业发展、商会自身发展等方面作了详细介绍。双方围绕发挥商会作用,助力经济发展进行了交流。

通过本次学习交流,加深了各商会的了解,促进了商会的互动交流,形成了共建共融、携手共赢的共识,拓宽了提升商会工作效能的思路。温县商会会长企业家纷纷表示,在今后的工作中,将以这次观摩交流活动为契机,凝聚力量,发挥优势,紧密合作,资源共享,共谋发展,团结会员企业开拓创新,为实现温县经济社会高质量发展贡献商会力量。

沁阳、博爱工商联组织民营企业企业家赴厦门参加培训

本报讯(记者齐云霞、赵根志)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,帮助企业及时把握当前经济形势,掌握先进企业发展理念,激发民营企业企业家发展信心,日前,沁阳市工商联、博爱县工商联组织民营企业企业家10余人赴厦门参加培训。

培训中,著名经济学家刘伟,著名军事专家罗援,著名经济学家王喜文、李修节、莫建明等进行现场授课,几位授课老师结合当前经济形势对党的二十大精神进行解读,对智能制造与企业数字化转型、民营企业现代化管理和现代企业创新发展、市场拓展、提升运营效率等方面进行了交流。培训期间,大家还参观了厦门市火炬高技术产业园区,并在陈嘉庚纪念馆开展了爱国主义教育。

参加培训的企业家纷纷表示,通过学习,加深了他们对国家经济发展政策的了解,对当前经济形势有了更加清晰的判断,开拓了企业发展新思维,进一步坚定了发展信心。下一步,他们将更加坚定不移跟党走,找准定位,抢抓机遇,将民营企业做大做强、做优做久,努力为我市经济高质量发展作出更大贡献。

培训中,沁阳市工商联、博爱县工商联分别与河北省怀来县、怀安县,石家庄鹿泉区,山西省代县,内蒙古察右前旗,四川省自贡市沿滩区工商联缔结友好合作协议。

团市委开展“宪法宣传周”系列活动

本报讯(记者韦冰)12月4日是第十个国家宪法日。为深入学习宣传习近平法治思想,提高青少年法治观念,近日,团市委组织开展“宪法宣传周”系列活动。

12月1日,团市委联合团中站区委到店后学校开展焦作市青少年法治宣传进校园示范活动。活动邀请中站区检察院法治宣传志愿者为50余名学生讲解宪法知识,发放宪法宣传册,并进行现场问答。

12月4日,团市委积极参与2023年焦作市“宪法宣传周”集中宣传活动。活动现场,团市委工作人员为来往群众介绍宪法、未成年人保护法等法律法规,发放宪法宣传海报、青少年自护宝典等200余份,吸引了众多市民热情参与。宣传周期间,团市委还通过线上线下多种形式开展宣传活动,积极营造尊崇宪法、遵守宪法的良好氛围。

焦作工贸职业学院无偿献血传爱心 汇聚青春正能量



焦作工贸职业学院学生在献血。本报记者 王梦梦 摄

本报讯(记者韦冰 通讯员卢佳、郭薇)近日,焦作工贸职业学院团委在沁阳、山阳两个校区先后开展以“青春热血 奉献有我”为主题的无偿献血活动,广大师生积极参与,用爱心温暖冬日校园,以涓涓热血书写青春画卷。

活动现场,参加无偿献血的师生自觉排队,信息核验、体检、化验、采血等环节有序进行,广大师生以实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,充分展示了该学院关心社会、乐于奉献的精神风貌。



河南省青年企业家峰会启动仪式现场。

本报记者 齐云霞 摄

活动中,副市长宗家桢首先致欢迎词,省工商联党组成员、副主席孔火团发表讲话。之后,市商务局党组书记、副局长李晓林向与会青年企业家推介焦作市的招商引资政策和投资环境,让大家更好地了解焦作,为后续的合作打下坚实基础。

省青企联会长王若飞在会上作主题发言后,河南省青年企业家峰会启动仪式正式开始,相关领导和青年企业家代表一起上台,按下按钮,共同启动这个意义非凡的峰会。

此后,全省各地市青企联共同发布联合倡议书。焦作市青企联会长张素平上台宣读了联合倡议书,呼吁广大青年企业家在河南高质量发展中发挥积极作用,发扬豫商精神,加强技术研发和产品创新,推进产学研合作,走好创新驱动发展之路。同时,作为青年企业家应勇担责任,在绿色发展的道路上

头、作表率,积极助力“万企兴万村”行动,主动承担社会责任。

之后,开封、许昌、郑州、焦作等地青企联代表上台一起签约。

活动中,焦作市直属商协会代表签订了怀商联盟协议,签约代表、焦作市江苏商会会长陈彬彬上台发言。他表示,通过签订怀商联盟协议,全市的商协会可以建立起紧密的合作关系,加强彼此之间的交流与沟通;可以激发商协会的活力,推动经济发展和创新创业;可以加强怀商企业之间的联系和合作,提高整体的抗风险能力和应对市场变化的能力;可以彰显焦作怀商商业发展的活力和潜力,提高城市的形象和知名度。同时,通过全市商协会之间的合作与交流,可以促进城市商业环境的改善和优化,吸引更多的投资和人才。在市直属商会的共同努力下,怀商联盟将成为推动焦作经济发展的又一重要力量。

最后,由张素平主持的“传承百年、实干兴邦”主题论坛开讲,这个主题不仅是对历史的传承,更是对未来发展的期许。

市工商联落实冬春火灾防控专项整治行动

本报讯(记者齐云霞)冬春季风干物燥,历来是火灾事故多发季节。结合全市安全生产“六查一打”专项行动,以及《焦作市消防安全委员会关于印发全市冬春火灾防控专项整治行动方案的通知》文件精神,日前,市工商联印发通知,要求各县(市、区)工商联和市直属商会、广大会员企业抓好冬

春火灾防控专项整治行动,切实做到认识到位、措施到位、责任到位,坚决扛牢消防安全稳定责任。市工商联要求,各单位要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的二十大精神,认真落实习近平总书记关于安全生产和消防安全重要论述,坚持人民至上、生命至上,坚持安全第

一、预防为主,坚持问题导向、系统思维,围绕“防大火、控小火、遏亡人、降风险”的目标,不断压实各级工商联商会组织和民营企业的消防安全责任。通过抓实抓细冬春火灾防控工作,切实防范化解消防安全风险,坚决杜绝各种火灾发生,为维护全市消防安全形势持续稳定作出贡献。

市工商联携手焦作市滑县商会慰问解放区消防救援大队

本报讯(记者赵根志)日前,市工商联携手焦作市滑县商会到解放区消防救援大队走访慰问,向广大消防救援人员表示崇高敬意与问候,对他们为辖区消防安全、百姓安居乐业作

出的贡献表示感谢。市工商联党组成员、副主席胡国柱参加活动。解放区消防救援大队相关负责人对市工商联和焦作市滑县商会的企业家一直以来对消

防救援工作的关心和支持表示衷心感谢。他表示,将进一步发扬光荣传统和优良作风,磨炼过硬本领,全力以赴保障企业安全生产,为经济发展和社会稳定保驾护航。

A08 | 焦作青年

六帮六助 青年当先

爱心汇聚 温暖寒冬

团市委开展“六帮六助 青年当先”关爱青少年行动



团市委工作人员为家庭困难青少年送去温暖礼包。本报记者 王梦梦 摄

本报讯(记者韦冰)天寒地冻挡不住关爱青少年的脚步。为扎实推进党建带群建“六帮六助”专项行动走深走实,加强对家庭困难青少年的关爱帮扶,连日来,团市委积极号召各级团组

织在全市范围内开展“六帮六助 青年当先”关爱青少年行动,让家庭困难青少年充分感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖。

为确保关爱工作落到实处,团市委提前动员各级团组织排查走访家庭困难青少年,系统梳理名单,精准落实人员,筹措打包关爱物资,为他们送上暖心礼包。

12月8日,团市委机关人员分成四路,分别前往博爱县、解放区、山阳区、中站区,走进困难青少年家中,为他们送去温暖礼包,并鼓励他们要努力克服困难,以积极乐观的心态去面对生活。件件汇聚了爱心的物品、句句亲切的话语,如同冬日暖阳,温暖了他们的心。

12月9日,团武陟县委联合

县委组织部到三阳乡前刘村,为留守儿童送去帽子、围巾、手套等防寒物品,并和孩子们一起唱歌、做手工、做游戏。据介绍,团武陟县委联合县委组织部和相关县直单位,共募集帽子、围巾、手套等防寒物资200套,帮助孩子们改善学习和生活环境,守护其健康快乐成长。

12月13日,团中站区委联合多氟多团委开展“用心温暖冬天 用爱相伴同行”暖心活动。一辆满载着温暖礼包的“爱心专列”穿梭在中站区的街道和村庄,把党和政府及社会各界的关爱送至困难青少年家中。“最近降温,这些防寒物品正好给孩子们用上,真是太及时了。”收到温暖礼包后,孩子们和家长都十分开心,纷纷向工作人员道谢。

12月16日,团孟州市委闻令

而动,精心筹备,组织孟州市各级团干部70余人开展“六帮六助”暨“团团送温暖”活动,进村入户,走访慰问59名家庭困难青少年,为他们送上了温暖和问候,帮助寒潮极端天气下家庭困难青少年温暖过冬。

12月17日,团沁阳市委联合沁阳市宏达钢铁有限公司,为220名家庭困难青少年送去帽子、围巾、手套、保暖耳罩等保暖物品和大米、食用油等生活必需品,让孩子们感受到党和政府的关怀与温暖。

“六帮六助 青年当先”关爱青少年行动是团市委深入推进党建带群建“六帮六助”行动的一个缩影。接下来,团市委将进一步聚焦青少年所需所盼,积极整合社会爱心力量,以实际行动守护青少年快乐成长。

团市委

“暖蜂行动”温暖快递员

本报讯(记者韦冰)为贯彻落实全市群团组织重点工作推进会精神,按照“六帮六助”常态化工作要求,日前,团市委开展“温暖冬天·暖蜂行动”,向我市快递团工委捐赠保暖物资,为在寒冷中繁忙奔波的快递员送去温暖。

在焦作极兔快递分拨中心,来自我市各快递公司的40余名快递员领取到了礼物。在发放保暖物资的同时,团市委工作人员也不断嘱咐各位快递员在工作中注意安全,注意防寒保暖,有困难及时与团工委、团组织沟通解决。

此次活动是团市委特别针对“三新”青年群体开展的“温暖冬天”服务系列活动之一。下一步,团市委将持续开展此类活动,与广大“三新”青年携手同行,陪伴服务“三新”青年群体成长发展,推动青年工作再上新台阶。

暖蜂行动现场。本报记者 王梦梦 摄



团市委举办青年就业创业职业规划讲座

本报讯(记者韦冰)为引导广大青年学生树立正确的就业观和职业观,帮助他们合理规划职业方向,日前,团市委在焦作工贸职业学院(山阳)校区开展“职划未来”焦作市青年就业创业职业规划讲座。

本次活动邀请资深专家进行授课,200余名青年学生现场聆听。本次讲座围绕职业规划和就业指导展开,对当前国家和地方就业政策、企业对员工需求、社会家庭以及个人对就业观念的影响等方面进行了分析,并对学生在就业创业中的困惑和问题进行了解答。

下一步,团市委将用好“六帮六助”遍访机制,重点关注青年群众自主创业,持续深化“职划未来”青年就业创业职业规划系列促进行动,通过一对一就业指导、就业创业政策解读、就业创业援助、职业规划讲座、岗位招聘信息发布等活动,引导广大青年根据自身优势做好职业规划选择,把握未来就业方向,助力青年成长成才。